

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

Иваново

1 6 ОКТ 1956

Газета №

5 Маленьким зрителям

Театр кукол возобновил спектакли в областном центре

...Над ширмами показываются куклы. Они движутся, разговаривают, напоминают зрителям содержание когда-то слышанной сказки. И хотя большинство детей знает, чем должна закончиться пьеса, это не мешает им остро переживать события, развертывающиеся на сцене.

Новый сезон Ивановский театр кукол открыл двумя премьерами — русскими народными сказками «Серебряное блюдечко и наливное яблочко» и «Снежная королева». Впервые они были показаны детям во время летней гастрольной поездки по городам и селам Латвийской ССР, Владимирской и Великолукской областей. В конце сентября с инсценированными сказками познакомились школьники Фурманова, Приволжска, Тейкова и Шуи.

Несколько дней назад артисты

вернулись в Иваново. С его новыми спектаклями уже познакомились учащиеся нескольких школ областного центра. Бывают дни, когда театр дает по два—три спектакля.

В дни октябрьского праздника артисты «кукольники» покажут юным зрителям свою новую работу — пьесу Елисеева «Друзья», а затем, несколько позднее, — «Цветок жизни», написанную по мотивам китайских сказок. В новом сезоне возобновляются постановки: «Маленький парижанин», «Иван-царевич и Серый волк», «Волшебные тыквы», «Аленький цветочек», «Полянка» и «Колобок».

Сегодня театр выступает перед учащимися 5-й школы. Артисты покажут детям сказку «Снежная королева».